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ООО «БММТ «Спутник» г.Комсомольска-на-Амуре»
681000, г.Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская, 10

Тел.(42-17): 55-02-05, 55-01-58.    www.sputnik-dv.ru
РТО 001307
Программа    пребывания в г. Владивостоке

группы школьников 
НЕОБЫЧНЫЙ ВЛАДИВОСТОК!

4 дня/ 3 ночи
«Знакомство с городом у моря: суша и вода»
1 день: отправление поезда 351 в 07:5-;

2 день: 
Прибытие   в г. Владивосток. Встреча с сопровождающим с табличкой «Спутник» у вагона.
Завтрак .
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Обзорная экскурсия по городу: Привокзальная площадь: (железнодорожный вокзала г. Владивостока, построенного по подобию Ярославского вокзала в г. Москва. Рядом с вокзалом располагается памятник Железнодорожникам Приморья, посвящен тяжелому труду рабочих в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Памятник установлен в 1996 году и представляет собой мемориальный паровоз Еа-3306. Паровоз привезен из США в 1945 году в период ленд-лиза и причислен к депо «Первая Речка». Также популярным местом для фотографирования является Километровый столб 9288 — стела, сооружённая на платформе железнодорожного вокзала, в том месте, где ранее стоял стандартный километровый столб 9288 км. Символизирует конец Транссибирской магистрали. ); Токаревский маяк, сквер Анны Щетининой. Посещение Центральной   площади, Корабельной  набережной, набережной Цесаревича, Триумфальной арки (одно из красивейших архитектурных сооружений Владивостока на перекрестке Улиц Светланской и Петра Великого. Она была построена в 1891 году в память о пребывании во Владивостоке цесаревича Николая II, в дальнейшем последнего царя Российской империи), мемориального комплекса «Боевая слава Тихоокеанского флота», музея Мемориальная подводная лодка «С-56» (настоящая подводная лодка, уникальный в своем роде действующий музей в России, «С-56»  стала первой результативной советской подлодкой в Великой Отечественной войне, а в 1953 году первой из отечественных совершила кругосветный поход.)
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Обед в кафе «Синий Марлин 
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Проезд на  фуникулере-горном трамвайчике. возможность увидеть город с высоты птичьего полета. На самой высокой точке города – сопке Орлиное гнездо – установлен фуникулер. Это два вагончика с канатным приводом, движущиеся по рельсам. Во время поездки открывается красивейший вид на Владивосток
Посещение нового исторического парка «Россия-моя история» Здесь установлено новейшее проекционное, звуковое оборудование, сенсорные экраны. 4 мультимедийные экспозиции парк(каждый расположен на отдельном этаже).: «Романовы», «Рюриковичи»(1этаж), «Романовы»(2этаж), «От великих потрясений к Великой Победе» (3этаж), «Россия – моя история.»(4этаж) отражают  события и факты из истории Приморья тех лет, имеющие значение для всей страны. Исторические парки «Россия – Моя история» - самый масштабный экспозиционный комплекс в России. Экскурсия по каждой экспозиции(этажу) Экскурсия по одной из экспозиций длится 1,0-1,5часа.География его площадок простирается через всю Россию и насчитывает 23 города: Владивосток, Пятигорск, Волгоград, Екатеринбург, Казань, Краснодар, Махачкала, Москва, Нижний Новгород, Новосибирск, Омск, Пермь, Ростов-на-Дону, Самара, Санкт-Петербург, Саратов, Ставрополь, Тюмень, Уфа, Южно-Сахалинск, Якутск, Челябинск, Сургут.
Трансфер в гостиницу. Размещение.

18:00 – Ужин.
                                        3 день: «Образование и наука – двигатель прогресса».
автобус по городу работает 6 час.

Завтрак 
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09:30 - Выезд на экскурсию в Океанариум на о.Русском, проезд по мостам «Золотой» через бухту Золотой Рог и «Русский» через залив Босфор Восточный (Соединяет материковую часть Владивостока с островом Русский. Мост входит в первую десятку рейтинга самых интересных туристических мест России, является самым длинным в мире вантовым мостом по протяженности пролета и вторым по высоте. Общая длина моста на остров Русский – 3100 метров, длина основного пролета – 1104 метров основной пролет. Высота конструкций – 321 метр). 
 Экскурсия по Океанариуму, просмотр шоу дельфинов. Приморский океанариум (улица Академика Касьянова, 25) открылся 6 сентября 2016 года, и с тех пор стал очень популярным у жителей и гостей Владивостока. Здание Приморского океанариума построено в виде огромной красивой белой раковины площадью более 37000 квадратных метров. В его аквариумах плещется вода объемом около 15000 кубических метров. По величине океанариум занял почетное третье место в мире.
 Прогулка по территории Океанариума, фотографирование.
Возвращение в город.
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По пути посещение Новосильцевской батареии Владивостокской крепости с батареи открывается прекрасный вид на Русский мост.(Это самый доступный из всех островных объектов Владивостокской крепости. Построена в 1902 году) или   музея  «Ворошиловская батарея»
Историческая достопримечательность острова Русский, объект культурного наследия РФ. Это уникальное фортификационное сооружение представляет собой береговую двухбашенную береговую артиллерийскую батарею, расположившуюся в укромном распадке между сопками острова, на высоте 53-54 метра над уровнем моря. Калибр орудий – 305 миллиметров. Данный комплекс занесен в Книгу рекордов Гиннесса как самая долго действовавшая береговая батарея. Она была в строю с 1934 по 1997 годы. 
Обед.
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Посещение Музея военной техники на Садгороде.

Уникальный музей автомотостарины и военной техники, созданный на базе военно-патриотического клуба «Техника XX века в Приморском крае». Коллекция музея насчитывает около 100 экспонатов, каждый из которых находится в первозданном виде и в рабочем состоянии!Обед.

Ужин.

За дополнительную плату посещение  кинотеатра «Океан» или Приморской сцены Мариинского  театр
                                        4 день: «А что за городом?»
                                                                автобус работает 9час.
 Завтрак .
Выезд на экскурсию в Сафари-парк.(в пути 1,5-2,0 час.)
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Сафари-парк – чудесный уголок живой природы, позволяющий познакомиться с обитателями уссурийской тайги и понаблюдать жизнь животных в естественной среде.. Люди и животные без решёток, рвов, стёкол и т.п. Ручные обитатели (изюбрь, пятнистые олени, косули, кабанчики, кролики) сами выходят к людям. Их можно покормить с руки, погладить и сфотографироваться рядом. Корм для копытных выдаётся бесплатно. Гости гарантированно наблюдают ТИГРОВ (с моста без решёток, прямо перед глазами). По оценке журнала "Вокруг Света" Приморский Сафари-парк, единственный в России, входит в число двенадцати лучших зоопарков мира. Сафари-парк – это 8 гектаров леса, разделенные на четыре Парка: Парк тигров, Парк копытных, Парк хищных, Парк птиц. 

Предлагаются экскурсии по –в 2 вольера: 

- парк тигров, парк копытных, парк леопардов, парк медведей

- парк хищных и парк птиц

Обед  в ланч-боксах  или в придорожном кафе.По желанию туристов экскурсия по парку.

За дополнительную плату возможно посещение Арт-парка «Штыковские пруды»

 Возвращение в город.
Ужин.
                               5 день: « Необычный Владивосток !»

 Завтрак. Освобождение номеров.
10:30-12:30час.-Подземная пешеходная экскурсия «Тайные тропы Партии».
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Двухчасовая пешеходная экскурсия в заброшенный подземный спец. объект №1 МПВО г. Владивостока и убежище УНКВД 1939-1949 годов постройки, расположенные в скальных недрах одной из сопок под самым центром города. Пройдем с фонарями почти 1 километр глубоко под землей, увидим помещения, где в годы Великой Отечественной и Холодной войн работали и укрывались высшие руководители Крайкома ВКП(б) Приморского края, Управления НКВД, офицеры штабов Гражданской обороны и противопожарной службы, радисты и телефонисты, а также население. Основные работы по строительству подземной системы велись с 1939 г. до августа 1945 г., в самом центре города, неподалеку от здания Крайкома ВКП(б) и штаба ТОФ по ул. Ленинской, 47, а после войны объект достраивался и доделывался до 30 декабря 1949 г. Протяженность тоннелей и помещений более 1 км, общая площадь объекта более 3000 кв. м, средняя глубина заложения 20 м от поверхности (а местами и более 40 метров!). Предполагалось, что сотрудники органов Советской власти могли в любой момент спуститься по винтовым лестницам и занять места в запасных рабочих кабинетах, вырытых вначале вручную, а затем и механизированно в скальной породе силами Стройотдела ХОЗО УНКВД по Приморскому краю. Подземный объект, простоявший на боевом дежурстве с 1940 по 1999 г., полностью автономен и одно время был способен работать даже после атомного удара по Владивостоку. Также от основных отсеков объекта №1 отходит эвакуационный тоннель (и одновременно убежище) протяженностью около 400 м, выходивший до середины 1960-х годов к причалам в бухте Золотой рог и строившийся в тяжелейших, нечеловеческих условиях, через тектоническое нарушение (громадный разлом, непрерывно заполняемый грунтовой водой и глиной). Внутри убежищ, размещенных в горе, могли также укрыться простые люди, мирное население в количестве до 2500 человек. В настоящее время объект заброшен и находится под добровольным общественным контролем Владивостокского диггер-клуба, мы же проводим некоммерческие работы по благоустройству объекта. Ближайшие подземные объекты аналогичного, правительственного уровня, доступные для безопасного посещения простыми смертными – музеи в бункерах Сталина в Самаре и Москве, что делает объект №1 МПВО еще более уникальным. 
 Обед.

Свободное время
 Ужин. В 17:20 Отправление поезда 351;
6 день: в 17:39 прибытие в Комсомольск-на-Амуре.
 Стоимость тура на 1 чел. при группе 
	
	25+2
	  20+2 
	 

	Гостиница «Горинзонталь»(2х-3х-местное размещение)


	 28 700-00
	 30 450-00
	

	   Гостиница «Экватор» (номер из 2-х комнат 2+3 чел, душ,туалет 1 на 2 комнаты)Хостел ( в центре города,2-х-6-ти местное размещение)  
	 28 330- 00
	 30 100-00
	

	  Отель Marine Wave Hotel (2-3-хместное размещение)
	 29 400-00 

	 30 900-00 
	 


Стоимость включает:

- проезд в плцкартном вагоне (с питанием в пути) Комсомольск-на-Амуре – Владивосток – Комсомольск-на-Амуре:

-проживание   3 ночи, в гостинице выбранной категории

- питание: 3 завтрака , 3 обеда и 3 ужина;
-  экскурсионное обслуживание: входные билеты в  музей Мемориальная подводная лодка «С-56», Океанариум+дельфинарий, Музей «Россия-моя история», Новосельцевскую батарею, Музей военной техники на Садгороде, билет на фуникулер и в Сафари парк(посещение парков,указанных в программе),экскурсия «Тайные тропы партии»
транспортное обслуживание согласно программы, комфортабельные автобусы :   гр.25+2 и 20+2- автобус 33-39мест, гр.15+2 авт.20мест

 -услуги  экскурсовода и сопровождающего;
-вода 0,5л в день на 1 чел.

Примечание.

1. Стоимость входных билетов  в Океанариум +шоу дельфинов, включенная в стоимость тура,   является минимальной. При отсутствии  билетов по данной стоимости доплата составит : взрослые и  дети  старше 14 лет  от 800.00 до 1500.00руб, дети  до 14 лет  - до  400.00руб.

 Шоу дельфинов проводится 1 раз в день по пятницам, субботам и воскресеньям.

Доплата для детей старше 14 лет и взрослых 

 -в Сафари парк   300.00руб/чел.

2.В музее «Россия -моя история» включено посещение 2-х залов на выбор(предупредить заранее).+ экскурсовод на один  из залов.

3.Посещение дополнительных парков диких животных в Приморском сафари-парке оплачивается дополнительно.

5.Туроператор имеет право  менять  порядок проведения экскурсий.

За дополнительную плату предлагаем дополнительно  посетить.

- военно-исторический музей  Тихоокеанского флота(В музее хранится более 40 тысяч экспонатов, а под экспозиции отведено 11 залов, расположенных на двух этажах. Уникальные экспонаты рассказывают об истории зарождения и развития Тихоокеанского флота начиная со времен Петра I и заканчивая нашими днями.  Музей ТОФ расположен в старинном здании, являющимся памятником истории и архитектуры. Оно было построено в 1903 году строительной комиссией Владивостокского порта по проекту архитектора И.И.Зеештрандта и предназначалось для проживания семейных и холостых офицеров Сибирского флотского экипажа.)  
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- Веревочного городка «Панда парк» «Панда Парк» во Владивостоке — место для семейного и экстремального отдыха посетителей самых разных возрастов, находящееся в ТВК «Калина Молл». Территория парка представляет собой крытую арену, оборудованную многочисленными конструкциями для лазания. Каждый веревочный маршрут в «Панда Парке» состоит из многочисленных полос препятствий — их могут преодолевать и взрослые, и дети. Известно, что в «Панда Парке» найдется веревочная трасса для посетителей с самыми разными навыками лазания. Для посетителей на территории парка оборудовано множество интересных конструкций, а маршруты идеально продуманы с расчетом на любой возраст. Единственное существующее ограничение по максимальному росту и весу — 110 килограммов и 210 сантиметров. В перечень трасс для посетителей входят: маршрут для посетителей ростом 100 — 135 сантиметров, 4 маршрута для гостей от 130 сантиметров, а также 7 маршрутов для гостей выше 140 сантиметров.Все сеансы в «Панда Парке» во Владивостоке осуществляются с использованием надежной страховки — гостей закрепляют специальными ремнями на «теле» конструкции, что позволяет выполнять любые действия на веревочных трассах, находясь в полной безопасности
-Приморскую картинную галерею

-Музей истории Дальнего Востока им.В.К.Арсеньева

.
